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Un Equipo lo forma cualquier dispositivo mecánico, energético, electrónico, etc. Que
se encuentre dentro de la base de datos del programa, sujeta a un proceso registrado
de mantenimiento.

Por defecto, el programa se entrega con Equipos y mantenimientos precargados, sin
embargo, el Administrador o el Técnico, podrán editar los Equipos existentes o
incorporar nuevos Equipos dentro del sistema.
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MENÚ: 
EQUIPOS
Equipos

Para el registro o edición de un equipo en la base del programa, se deberán cubrir los siguientes campos

Pestañas de gestión de datos, adjuntos (manuales, 
documentación técnica, fotografías…),notas, etc

1

1

2

3

4

Introducir el nombre del equipo2

Seleccionar el tipo de equipo de la lista de tipos 
disponibles.

3

Seleccionar el centro (buque) del listado.4

5

6

7 8

Seleccionar la asociación del equipo al árbol-
familia del sistema.

5

Establecer o fabricante y modelo del equipo.6

Introducir número de serie y año de instalación.7

Introducir el número de horas actual al momento 
de registrar el equipo. Este dato es fundamental 
para el control de los contadores de horas de los 
mantenimientos.

8

Para editar un equipo, seleccionarlo en la lista y pulsar sobre el icono      . 

9

Guardar los cambios y continuar..9



MENÚ: 
EQUIPOS
Equipos

Para el registro o edición de un equipo en la base del programa, una vez cubiertos los campos básicos de identificación, podremos 
adjuntar información, manuales, fichas técnicas, informes….etc

Pestaña de adjuntos (manuales, documentación 
técnica, fotografías…etc.)1

1

2

Botón añadir archivos y buscar el fichero a subir.2

3

4

Guardar y salir3

5

Visualizar el documento y descargarlo4

Borrar el documento5

Una vez cargados los documentos se habilitan las 
siguientes funciones:



MENÚ: 
EQUIPOS
Equipos

Una vez creado el equipo en la base del programa, se habilitan una serie de informes por defecto

Pestañas de informe

1

1

3

Una vez creado el equipo se habilitan una serie de 
informes predeterminados. Seleccionamos un 
informe.

2

2

Generamos dicho informe3

Cubrimos los filtros que se habilitan según el 
informe seleccionado.

4

Escogemos plantilla según idioma del informe5

Generamos dicho informe6

6

5

4
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